



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE



Aprobat,
Prof. Florentina Ecaterina COSTEA
Inspector Școlar General



Către

Toate unitățile de învățământ din județul Ilfov

În atenția

Doamnei/domnului director

Profesorilor pentru învățământ primar,

Profesorilor care predau educație socială, discipline economice și educație antreprenorială

Cadrelor didactice interesate

Referitor la:

Cursul vocațional (online) de Protecția Consumatorilor în domeniul financiar bancar

Asociația InfoCons, membră a EAEA (*European Association for the Education of Adults*) organizează gratuit pentru cadrele didactice, **Cursul Vocațional de Protecția Consumatorilor în domeniul Financiar Bancar**. Cursul are rol educativ, reprezentând suport pentru abordarea la clasă a disciplinelor precizate anterior. Cursul contribuie la formarea unei generații de consumatori mai informați, mai educați pentru ca alegerile lor să poată fi făcute în cunoștință de cauză.

Înscrierea se poate face exclusiv online. Formularul de înregistrare la curs este disponibil pe pagina www.infocons.ro, secțiunea *Cursuri pentru cadrele didactice* sau direct pe pagina <https://www.infocons.ro/ro/inscriere-curs/2.html>

Ca urmare a înregistrării, vei primi pe e-mail suportul de curs pe adresa de e-mail specificată.

Absolvirea cursului constă într-un examen de tip grilă, susținut online. Punctajul necesar pentru promovarea cursului este de 55 de puncte. Fișa de evaluare conține 30 de întrebări tip grilă, a câte 3 puncte fiecare (100 puncte în total, 10 puncte din oficiu). Toate grilele conțin întrebări cu o singură variantă de răspuns.

Certificarea participării la curs se va face prin primirea unui Certificat de Absolvire Electronic.

Vă rog să confirmați o eventuală înscriere la adresa de e-mail danielabarbu@miba.ro pentru monitorizarea participării la nivelul județului Ilfov.

Prof. dr. Daniela BARBU

Inspector școlar pentru proiecte educaționale

Calea 13 Septembrie, nr 209,
Sector 5, 050722, București
Tel: +40 (0)21 317 36 50
Fax: +40 (0)21 317 36 54